

JAMA OPEN 2023 U18 (m) – INFORMACIJE O DOGODKU

Turnir JAMA OPEN 2023 v kategoriji U18 (m) bo potekal v soboto, 22.7.2023.

Za turnir se je ustrezno prijavilo 15 ekip. Imena ekip so smiselno in ustrezno zapisana v priponkah z imenom in priimkom kot je to v navadi na mednarodnih tekmovanjih v odbojki na mivki.

GLAVNI TURNIR – SOBOTA, 22.7.2023

- **tehnični sestanek ob 8:45 (obvezen za vse igralke in trenerje),**
- **začetek tekmovanja 9:00.**

SISTEM TEKMOVANJA

Sistem 16 ekip po skupinah. Igra se na treh igriščih (višina mreže 2.43 m).

V skupinskem delu tekmovanja se igra skrajšane nize na dva dobljena seta do 15. točke, morebitni tretji set prav tako do 15 točke. Vsi seti se igrajo na dve razlike.

Prve 4 ekipe iz skupin se uvrstijo v četrtfinale, 2. in 3. ekipa odigrata še eno tekmo za četrtfinale. Igra se na dva dobljena skrajšana niza do 15. točke in morebitni tretji niz do 15. točke. Urnik tekmovanja bo ekipam/igralcem poslan na njihove e-poštne naslove.

ČETRTRFINALE

Igra se na dva dobljena skrajšana niza do 15 in morebitni tretji niz do 15. točke.

V primeru slabega vremena oz drugih zapletov se tekmovanje nadaljuje v nedeljo, 23.7.2023, s pričetkom ob 10:00. Odločitev po posvetu s sodniki sprejme vodja tekmovanja.

POLFINALE IN FINALE

Od vključno polfinala naprej se vse tekme igra na dva dobljena niza do 21. točke in tretji do 15. točke.

Podelitev medalj najboljšim trem ekipam bo potekala po zaključku finalne tekme na glavnem turnirju. Vse ekipe morajo biti na podeliti oblečene v tekmovalne drese (majica, hlačke).

SPLOŠNA NAVODILA

Pri urniku tekmovanja smo določili nosilce glede na lansko letvico v kategoriji U18. Nosilci so bili določeni glede na točke iz lanske sezone.

Tehnični sestanek pred začetkom tekmovanja je obvezen za vse ekipe.

Ogrevanje pred posamezno tekmo poteka na igriščih ali travniku pri igriščih za odbojko na mivki. Za ogrevanje se uporablja lastne žoge (za tekmovanje prinesejo žogo sodniki na igrišče).

Igralna žoga je lahko Mikasa BV550C ali VLS300.

Za igralce je brezplačno kosilo predvidoma ob cca. 12:00.

Tekme se igrajo tudi v dežju oz. tudi v primeru slabega vremena. Tekma se prekine, če sodnik oceni, da je ogrožena varnost ali zdravje udeležencev/ekip/igralcev.

POMEMBNO

Glede na sistem tekmovanja je možno, da bo posamezna ekipa odigrala več kot štiri tekme na dan.

Prisotnost (coaching) trenerja ali spremljevalca oz. starša na igrišču/igralni površini je dovoljena po pravilih CEV in FIVB.

Trener oz. spremljevalci ekipe morajo vedno upoštevati navodila in usmeritve sodnikov in vodje tekmovanja.

Vsi udeleženci turnirja morajo upoštevati načela športnega obnašanja in navijanja pred, med in po zaključku turnirja.

Z nastopom na turnirju se ekipe/igralke/udeleženci strinjajo, da se lahko objavi njihove fotografije na spletni strani OZS.

DODATNE INFORMACIJE

jamaodbojkanamivki@gmail.com, (041585847)

S spoštovanjem in športni pozdrav,

Ekipa OZS in ŠD Jama